



## **Александр Бастрыкин выступил на экстренном заседании комиссии Общественной палаты РФ по проблемам детства и молодежной политики**



Сегодня Председатель Следственного комитета выступил на экстренном заседании Межкомиссионной рабочей группы Общественной палаты Российской Федерации по проблемам детства и молодежной политики, которое было посвящено выработке неотложных мер по противодействию и профилактике преступлений против несовершеннолетних.

В заседании приняли участие Председатель Комитета Совета Федерации РФ по конституционному законодательству, Первый заместитель председателя Комитета Госдумы по гражданскому, уголовному арбитражному и процессуальному законодательству, представитель Верховного суда РФ, начальник Департамента организации и социальной защиты населения Министерства здравоохранения и социального развития РФ, заместитель начальника Правового департамента МВД и другие.

***Текст выступления Александра Бастрыкина***



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

28 Апреля 2011

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/512779>